
  
 

  Kralja Petra I  br. 16 , 19210 Bor ;   030/ 433-332 ;  e-mail :  
 

1 

                                                                                                                                        КОНФЕДЕРAЦИЈА       
                                                                                                   СЛОБОДНИХ СИНДИКАТА          
 

 
                                                                                            
 

 
 
                                                                         

Sindikalni protest u Boru 
 

 Svetski Dan borbe protiv krize i rudarski grad Bor, simbolično su 
pokazali uzvišenost same manifestacije. Sindikalna scena Srbije dobija  
novo ruho. Nezadovoljstvo socijalnom i ekonomskom politikom Vlade, 
sve niže zarade i penzije, veliki broj nezaposlenih i gubitak radnih 
mesta, kršenje prava radnika, loša privatizacija i obezvređivanje 
imovine, rastuća socijalna nejednakost i siromaštvo, svakodnevna 
poskupljenja i nestašice, ujedinili su sve značajne sindikate. 
 Zainteresovanost i podršku iskazali su i građani Bora i okolnih 
gradova, penzioneri, nezaposleni, taksi vozači kao i oni koji tek stasaju 
u buduće radnike. 
 Jedan od povoda okupljanja a ujedno i dodatna pretnja za još teži 
položaj radnika, penzionera i njihovih porodica, su predložene izmene 
Zakona o penzijsko-invalidskom osiguranju. Na ovom protestu je 
zatraženo da se ovaj dokument povuče iz procedure usvajanja u 
Skupštini Srbije. Nadajmo se da će nadležni osluhnuti glas naroda i da 
će izrada i donošenje svih budućih Zakona iz domena rada biti uz 
učešće sindikalnih predstavnika. 
 Zamajac je pokrenut, slede okupljanja u Novom sadu, Beogradu… 
Srbija se mora uspraviti da bi lakše koračala napred i imala jasniju 
viziju. Greška je ako neko želi da iskuša koliko se ovaj narod može još 
povijati. Takozvana „kritična masa“ ili razjareni ljudi ne mogu biti 
kreatori budućnosti. Za dobro svih nas. Za dobro naše Srbije, apelujem 
da zajedništvo, dobra volja, rad, znanje i razum nadvladaju sve teškoće. 

To svakako dugujemo onima koji predstavljaju našu budućnost! 
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Okupljanje 
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Ivica Cvetanović, preds. KSS za govornicom 
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Dragiša Trujkić, preds.OO SSSS, domaćin skupa 
 

 
Simbolika ili slučajnost, pored naše zastave i ona skoro zaboravljena 



 
Protestna šetnja ulicama Bora 

  
 

 

  Kralja Petra I  br. 16 , 19210 Bor ;   030/ 433-332 ;  e-mail :  
 

6 


